



В следственном управлении СК России по Владимирской области подведены итоги первого этапа конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией



Председателем Следственного комитета Российской Федерации объявлено о проведении ежегодного конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией - 9 декабря.

Этот конкурс является особенным, участие в нем принимают дети и внуки сотрудников Следственного комитета, а также учащиеся ведомственных образовательных учреждений.

Проведение конкурса направлено на формирование негативного отношения к фактам коррупции, повышение правовой культуры детей подросткового возраста, содействие в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

укреплении основ духовно-нравственного единства общества – это основные задачи, которые Следственный комитет России решает, в том числе, посредством развития творческой инициативы и мышления детей.

Конкурсной комиссией победителями в 1 этапе объявлены 7-летние дети сотрудников Вязниковского межрайонного следственного отдела Кренделев Тимофей и Щадрин Давид.

Работы талантливых победителей направлены в центральный аппарат Следственного комитета России, где в период с 1 ноября по 9 декабря пройдет второй, заключительный этап конкурса.

06 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1269826>